

Вадим Михайлов — Lurkmore

«— Пап, а [трехметровые крысы](#) есть?»

— Кончились, сынок. Жри [тарен!](#)

»

— Гон Е. Г. «*Детство Вадима*».

Вадим Михайлов — руководитель службы «Диггерспас», друг Юрия Михайловича [Лужкова](#) и культовый душевнобольной. Чаще его ласково зовут «Вадмих». Именно к этому человеку обращаются недалёкие журналисты по всем вопросам, касающимся подземелий, на что получают в ответ рассказы про трёхметровых крыс, мыслящую плесень, разумные тырдычные грибы, кротов-убийц, кровавые оргии сатанистов в гигантских пещерах под Кремлём и главную проблему — «Маскваправалицца». Самое смешное, что, похоже, Вадим Михайлов и сам во все это верит. Есть версия, что все эти красочные картины Вадмих наблюдает, упорвшись [тареном](#).



Сосать под землей и на земле

Талант и поклонники

Несколько лет назад его популярность была так велика, что двор его дома стал своеобразной «стеной Вадмиха». Пользователи интернетов регулярно оставляли на стенах послания от имени крыс-убийц и разумных грибов, угрожавших Вадмиху страшными карами за раскрытие секрета их существования.

На [кавесе](#) (сайт псевдодиггеров, всячески вредящих сообществу, объектам и всем на свете и вызывающих [баттхерт](#) у настоящих [диггеров-олдфагов](#)) регулярно обсуждаются новые отжиги Михайлова, который доставляет все больше и больше [лулза](#).

Предметом особой гордости Вадмиха является помойка на базе коцаного Лендровера (пикрелейтед), гордо зовущаяся дигг-мобилем и раскрашенная с закосом под машины МЧС со спущенными шинами, под капотом которой жирная [метрокрыса](#) свила себе гнездо. Имеющаяся на борту надпись какбе раскрывает истинную сущность движения диггерспас: «Сосать под землей и на земле». Изначальная надпись была «Спасать под землей и на земле», но, когда довольно скоро машина стала на прикол, [неугомонные](#) просто не смогли [пройти мимо](#) и ничего не помянуть. Машину несколько раз переименовывали обратно, а потом и вовсе эвакуировали.

Также известно, что в не совсем далеких временах Вадмих получил подземных пиздюлей в одном из коллекторов ГУП «Москоллектор» за то, что, как обычно, полез спасать мир.

В настоящее время Вадмиха можно часто встретить расхаживающим вдоль Ленинградского проспекта в своем диггерском снаряжении.

Люто, бешено ненавидим сотрудниками всех пожарных и спасательных подразделений Нерезиновой за то, что во во время любых крупных происшествий трется при полном параде за оцеплением (внутри давно не пускают, а при попытке проникновения выставляют вон с помощью ласковых слов и легких пиздюлей) и охотно раздает интервью неопытным журналисткам. Одного из пожарных начальников Вадмих настолько заебал, что тот обещал при следующем его появлении применить табельное оружие.

В 2019 году Вадмих стремительно ворвался в виртуальное пространство (чем прежде почти не баловал, исключая [вырвиглазный](#) сайт «Диггерспаса», не обновлявшийся с 1998 года) и завёл канал на [ТыТрубке](#). На канале Вадим бодренько бубнит в адово-пердёжный микрофон, шарится по унылым неохороняющимся заброшкам, делает стримы новостей о техногенных происшествиях и вообще классно проводит время. Отдельно доставляют «прямые трансляции», где Вадмих при полном параде (то бишь в каске, спецовке и прочих вундервафлях) сидит в комнате на фоне батареи отопления (и это не лулз) и что-то с серьёзным видом вещает для полутора подписчиков.

Вроде бы (ежели не фейк) ещё имеет аккаунт в [Лицекниге](#), где капсом и с обилием восклицательных знаков пишет странноватые заметки, постит фотки во время прогулок по Нерезиновой в любимом ОЗК; без нужды скромничая, именуется всего лишь «главным диггером Москвы» и «спасителем заложников Норд-Оста», и ещё почему-то рекламирует кофейные автоматы. Интересно, что несмотря на обилие

друзей и подписчиков (почти 4 тыщи), в коментах невозможно увидеть отрицательные/критикующие/матерные высказывания несогласных с железобетонной аргументацией Вадмиха, а лишь восторженные возгласы особ преимущественного женского пола.

Видео

Радостный и поющий ВадМих
Вадмих радосте!
Вадим Михайлов в ШЗ часть1
В «Школе злословия»

Ссылки

- [Вадим Михайлов](#) в энциклопедии ксенобиологии.

См. также

- [Тарен](#)
- [Диггеры](#)
- [Метро-2](#)
- [Почтовый ящик](#)



Едем на колесах под грибами!

Вещества 228 3,62 Bb Breaking Bad Bredor Cyriak Harris Don Hertzfeldt Filthy Frank
Kunteynir Sound drugs Superjail Winged Doom Yellow Submarine А че пагни, ляпапам!
Абсент Абсентис Алкоголик Алкогольные напитки Аллен Карп Андрей Скляров
Антимульг Баклофен Балтика Барыга Беломор Белочка Бихай Благовония Борщевик
Бром Михаил Булгаков Бутират Вадим Михайлов Вангеры Векторная религия Вилфред
Винт Владимир Агапов Владимир Сорокин Владислав Галкин Вонни Галоперидол
Гамма-бутиролактон Генномодифицированная вода Героин Глутамат натрия Глюк
Госнаркокартель Грибные Эльфы Грибы ГрОб Дельфин Джим Моррисон
Дигидрогена монооксид Дима Билан Дмитрий Гайдук Дмитрий Энтео ДОБ Донской табак
Ежи и Петруччо Зацените, чуваки, как на улице-то пиздато! Звёздочка И немедленно выпил
Ибражы Йад Казантип Кактус Кандибобер Карлос Кастанеда Кен Кизи Клаббер
Клей «Момент» Кокаин Кокаинум Конопля Конопля/Способы потребления Король и Шут
Кофе КПЛО Курительные смеси Легалайз Ленин — гриб! Лигрыл Ломай меня полностью
ЛСД Матрица существует Мистер Вигглз Михаил Котов Музыкальная личность Мультка
Мускатный орех Наркоман Наркоман Павлик Насвай Нейролог Ноотропы Нострадамус
Ночной клуб Обьебос